

## **Sportakroaatika toimkonna juhatuse koosoleku protokoll**

**14.04.2024**

Osalejad:

Kristel Roose

Heidi Kann

Heleri Tinno

Merit Illak

Protokollija: Heleri Tinno

### **Koosoleku päevakord:**

1. 2024 Eesti Meistrivõistluste korraldamine
2. Võistlusmääruste täpsustused Eestis

#### **1. Eesti Meistrivõistluste korraldamine**

Arutelu ja otsused:

Heleri uurib EEVL'ilt järgmisi eelarvega seotud küsimusi:

- Kas on võimalik ürituse eelarvesse mahutada videoteenus?
- Kui suur oli 2023 EMV piletitulu ja tulu videoülekannele?
- Kellele jääb piletitulu – EEVL, toimkond, ruumide rendileandja?
- Lisada eelarvesse võistlusplatsi kasutamine võistlustele eelneval päeval.
- Kas päevajuhile, fotograafide ja helitehnikule on ette nähtud tasu.

Projektitasule ja kohtunikutöö korraldustasule esitab arve HM Advisors OÜ-le. Palume EEVL'il täpsustada projektitasu summat.

Merit loob Rgformis luua EMV 2024 üritusena ja jälgib numbrilisi ja nimelisi registreeringuid. Heleri lisab kohtunikepaneelid ja koordineerib tariifilehede kontrollimise, samuti hindalisedga seotud andmebaasi seadistused.

Peale nimelist registreeringut koostab Heidi ajakava.

Kristel ja Lisette korraldavad medalite ja autasustamistseremooniaga seotud küsimused. Vajadusel kontakteeruda Kadri Jukk'iga.

Muusikafailide kontrollimine, allalaadimine ja järjekorradamine jätta Kärt Kurvitsa ülesandeks. Kristel informeerib Kärti.

Infoviidad, Eesti lipp, dekoratsioonid (lilled jmt) ja reklaam laenata EEVL'ilt. Paluda atribuutika tuua 2 päeva enne võistluste algust. Kristel koordineerib Kadri Jukk'iga ka toitlustusküsimuse.

Tugiüksusena on vajalik: 1 sekretär, 2 piletimüüjat, 1 meenejagaja, 3 kandikutüdrukut/koristajat, saali korrashoidja (soovituslikult täiskasvanu ja meesterahvas), kes aitab hoida käiguteed vabad ja suunab inimeste liikumist ning kogunemist. Võimalusel korraldada tugipersonal rahvuslikesse motiividesse.

Kristel küsib EEVL'ilt vabatahtlikele meeneid.

Kristel püüab leida hümnid laulja avatseremoonia jaoks ning koostab EEVL'iga tasutamuusika küsimused. Lisette edastab Kristelile sissemarsimüüsika faili.

Anni otsib 8. juuni õhtuks koha võistluse lõpetamise banketiks. Kutsed saata treeneritele, kohtunikele, täiskasvanud võimlejatele.

Külaliskohtuniku töökorraldusega seotud küsimusi koostab Heleri.

Hinnanguline kohtunike arv tuleb 12 pluss külaliskohtunik. Kas on SJ, kes korrigeerib paneeli hindeid või töötab ise CJP-na, kui teeme ühe paneelina. Alternatiivina kasutada süsteemi - 4 DJ-d, aga EJ ja AJ hindavad kõiki sooritusi. Või koostada 2 paneeli lastele ja noortele, aga 1 paneel juunioridele ja senioridele.

Treenerite ja kohtunikekoosolekul teevad tseremoonia osas briefingu Kristel ja Lisette.

## **2. Võistlusmääruste täpsustused Eestis**

Arutelu ja otsus:

Korrigeerida juhendit vastavalt UK-st saadud infole.

Lisaks lubada põlvituses fustitempo elemendis lugeda piisavaks, kui alumise käed on tõstetud kuni õlgade kõrguseni.

Jõustada määruste täpsustused alates 01.05.2024.